11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.08.2011 18:55:32

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.08.2011 21:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/237187/answer/237195




bomnu B cirHEe CKOpee BCero CBSA3aHH C MO3BOHOYHMKOM. Hamo caenaTe MPT m03BOHOYHUKA U
IIPOKOHCYJIbTHPOBATHCS C HEBPOJIOTOM UJIM BepTeOPOI0roM(CIIeaar T 10 T03BOHOYHUKY). [1o
IIOBOOY reMaTypuu Hamo o6cmemoBaThes y yposora(Takxke MoxHo coenats MCKT-
MyJIbTUCIIMPaibHasi KOMIIBIOTEPHAs TOMOrpadus).



